
  
 

REFERAT FRA STYREMØTE PÅ TEAMS kl 1900 – 22.05 
 

              17.01.2024 
 

Til stede:  Styremedlemmer:  Torstein Dehn, Tore Paulshus, Christian Sletbakk,  
Camilla Larsen og Per Lykke.    

Varamedlem: Gisle Sveva og Fredrik Engell Sæthereng.  
 
Referent:  Ellen B. Dobloug 
 
Sak 01/24: Godkjenning av innkalling og dagsorden. 

Vedtak: Godkjent. 
 

Sak 02/24: Godkjenning av referat fra styremøte 2.-3.12.23.: 
Vedtak: Referatet godkjennes under styremøte 28. februar. 

 
Sak 03/24:  Post: 

1. Mail av 05.01. fra NKK Aktivitetsavdelingen vedlagt reviderte regler for 
Norgesmesterskap blodspor.  Vedtak: Tas til orientering. 

2. Mail av 10.01. fra NKK Aktivitetsavdelingen vedlagt instruks 
dommeroppdatering gjeldende fra 1.1.2024. Instruksen er videresendt 
FKFs medlemsklubber til orientering. Instruksen har vært gjennomgått og 
behandlet av FKF DU og NJK. Vedtak: Tas til orientering. 

3. Mail av 10.1. fra NKK Aktivitetsavdelingen vedlagt mandat og instruks for 
fagkomiteer. Vedtak: Mandatet og instruksen oversendes leder i 
fagkomiteen høyfjell/lavland/skog/fullkombinert hvor vi ber om 
komiteens uttalelse og tilbakemelding.   

4. Mail av 10.1. fra NKK Aktivitetsavdelingen vedlagt revidering av 
jaktprøveregler – Engelsk utgave. Mailen er videresendt FKF DU til 
orientering. Frist for levering av ny oversettelse til engelsk er 1. juni 2024. 
FKF DU ivaretar dette. Vedtak: FKF DU følger opp og ivaretar dette. 

5. Mail av 12.1. fra NKK Aktivitetsavdelingen vedr NJK sak 48/23 – 
Reviderte jaktprøveregler for stående fuglehund.  Saken ble lagt frem for 
NJK og protokollført i møte 5/23. Komiteen fattet følgende vedtak: «NKKs 
Jakthundkomité vedtok å godkjenne det fremlagte regelverk for jaktprøve 
for stående fuglehund. Regelverket gjøres gjeldende fra 1.1.2024, låst for 
revidering til 31.12.2028.» Vedtak: Tas til orientering. Styret takker 
FKF DU for vel utført revisjon. 

6.  Mail av 12.1. fra NKK Aktivitetsavdelingen med informasjon vedr 
oppnevning til KG RIK 2024/2025. Vedtak: Tas til orientering. 

7. Mail av 17.1. fra NJK vedlagt protokoll fra møte 11.12.2023. Vedtak: 
Tore følger opp saken videre. 
 

Sak 04 /24: Opprettelse av ny hjemmeside for FKF 
Fredrik orienterte. Han har vært i kontakt med iStudio. Hele nettsiden vår er 
utdatert fra flere år siden. iStudio kan bygge opp en struktur med tekst og 
bilder. Vi må finne ut av hva som skal ligge på hovedsiden. Burde ha 
utvalg/komiteer, styret, hva står FKF for, medlemsklubber.  FKF har fått en 
estimert pris. I tillegg kommer designet på siden. Arbeidet kan startes ganske 
 



 
 
raskt, og det vil ta ca. 3 dager. Det kan foreligge et forslag i slutten av januar. 
Vedtak: Fredrik fortsetter med det videre arbeidet og kontakten med 
iStudio.  
  

Sak 05/24: Retningslinjer for tillitsvalgte i FKF 
Bakgrunnen er diskusjonen FKF hadde før møte med utvalg og komiteer 11.1. 
og forholdet med at ikke bare enkeltpersoner og medlemmer, men også 
tillitsvalgte i FKF deltar i diskusjoner på sosiale medier og hvordan vi skal 
håndtere det.  Har hatt et møte med Kruuse Larsen og var også inne på det da.  
Her bør det lages retningslinjer. Med tillitsvalgte mener vi alle personer i 
utvalg/komiteer samt styret i FKF. Vi skal imidlertid være forsiktige med å 
sette absolutte forbud.  Hvordan ønsker vi å fremstå? Hvordan skal vi opptre? 
Hvem skal lage forslag til retningslinjer? NKK jobber med det samme, og kan 
vel FKF basere seg på det? Vedtak: FKF tar kontakt med NKK og retter 
spørsmål om assistanse og en tidsramme for forslag til retningslinjer. Det 
legges opp til et informasjonsmøte med deltakelse fra NKK.  

 
Sak 06/24: Lavland: VKM-rapporten 

Dette kom som et innlegg under møte 11.1. I forbindelse med Lavlandsaken 
har VKM-rapporten blitt tillagt langt mer viktighet enn rapporten som ble 
utarbeidet av Høyskolen i Innlandet.  Det er flere som mener at kvaliteten på 
VKM-rapporten er meget dårlig.  Vedtak: Det arbeides videre med 
gjennomgang av VKM-rapporten. 
 

Sak 07/24: Autorisering/avautorisering instruktører Fase I, II og III – Anbefaling fra 
FKF IU 
Fredrik orienterte. Det gjelder avautorisering av instruktører som er autorisert. 
Det handler om de som ikke har avtale med klubb, - dette må man ha for å 
virke som instruktør i FKFs klubber.  De som ikke har avtale ble satt på en liste 
i 5 år, - innen de 5 årene kan de ta opp en avtale med en klubb uten ytterligere 
krav. Hvis man har vært inaktiv utover 5 år er det krav om oppfriskningskurs.  
Vedtak: Styret godkjenner innstillingen fra Instruktørutvalget.     

 
Sak 08/24: Felling på jaktprøver – Vedtak på FT 2023 

Vedtaket gjelder alle prøvetyper.  Saken har vært diskutert i styremøte 4.10.23 
men ved en inkurie ble det ikke protokollert.  Vedtak: Styret vedtok pr. epost 
29.9.23 at felling på jaktprøver skal gjelde alle prøvetyper. Dette ble ved 
en inkurie ikke protokollført, men i dag stadfester vi vedtaket.  

 
Sak 09/24: Fellesbestemmelsene – Krav fra NKK vedr prøveleder 

NKK har bestemt at prøveleder enten må være dommer eller ha 
prøvelederkurs. FKF foreslår at den reviderte versjonen av Håndbok for 
prøvekomiteer legges til grunn som et kunnskapsgrunnlag for alle prøveledere.  
Det utarbeides et skjema hvor prøveleder skal bekrefte at komiteens 
medlemmer har lest og forstått innholdet i håndboken. Skjema skal oversendes 
FKF sammen med prøvens øvrige dokumenter. Vedtak: Christian lager 
utkast til et skjema.  

 
Sak 10/24: To påfølgende VK-prøver 
  Styret diskuterte saken. 

Vedtak: Det ble besluttet at det skal foretas en grundig prinsipiell 
vurdering av spørsmål om adgangen til å ha to adskilte VK prøver på  
 
 
 



forskjellige dager samme helg med samme arrangør. Denne beslutning vil 
det bli orientert om ifbm FT.  I arbeidet med denne vurderingen vil styret 
involvere RU, DU og SU. 

 
Sak 11/24: Eventuelt 
 

- Skifte av bankforbindelse - Informasjon v/Torstein. FKF har nå opprettet 
kundeforhold med Storebrand Bank. 

- Etablering av Medieutvalget. Torstein har en liste med navn på kandidater. 
Følger opp saken videre.  

- Oppsummering etter dialogmøtene og veien videre. Grensesnitt noen 
utvalg. Informasjonsmøter er viktig og må følges opp med nye møter. 

- Formell beslutning om utsendelse til alle utvalg om gjennomgang av 
mandat med tilbakemelding ok eller forslag til justering. Torstein og Ellen 
følger opp.    

- Arbeidet fremover mot NKK RS – Kandidater. Kontakte 
medlemsklubbene.  

- NJK etter endringen fra NKK HS – Ytterligere medlem? Diskuteres med 
JD i neste uke.  

- Mankehøyde.  FKF må følge opp saken. Camilla tar kontakt med Elisabeth. 
- Gisle lager utkast til brev til medlemsklubbene vedr aktiviteter til 

sommeren 2024.  
 
 
 

 
Neste styremøte på Teams: 28. februar kl 1900 på Teams 


